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1 4 5 2 7 8

3 6 4 4

5 9 1 6 1 2 7

7 3 8 7

9 9 9 10 2 5 2

11 6 12 7 6

13 4 14 6

15 6 1 3 16 1 4

17 5 18

19 2 20 7 1

21 1 22 7

23 8 24

25 3 26 4

27 4 1 7 28 1 9

29 1 30 3 2

31 1 32 5 1



 

Paarsgewijs worden begrippen omschreven, die elkaars homofonen zijn, d.w.z. woorden / begrippen 
met dezelfde klank, maar verschillende spelling en betekenis. Gelijke cijfers zijn gelijke letters. Deze 
kunnen ook in niet-genummerde vakjes voorkomen. 
NB: de Y en de IJ zijn verschillende letters! 
 

1+2  ontdekt dat zijn vermogen is verdampt (8 / 8) 
3+4  inzet bij het biljartspel (5 / 4) 
5+6  woont christus in de buurt van Bakel? (8 / 10) 
7+8  is niet bang om voorover te vallen (4 / 4) 
9+10 correctere vorm van scheepsbeschuit (7 / 7) 
11+12 matig enthousiasme voor een bacteriële infectie (4+4 / 8) 
13+14 gewaagde overdrachtssnelheid (4 / 4) 
15+16 een voltreffer dankzij Hotei of Benzaiten (11 / 9) 
17+18 een heel klein stukje zuivel (5 / 5) 
19+20 kenmerkend verblijf voor inheemse volkeren (7 / 5) 
21+22 aantrekkelijk onderdeel (4 / 6) 
23+24 geest in de fles (5 / 3) 
25+26 maakt blokken voor de haard kleiner (5 / 4) 
27+28 pesterijen waar veel steenmassa’s zijn (10 / 11) 
29+30 Flowerpower met paarden (7 / 8) 
31+32 rookwaar voor vrouwen onder elkaar (7 / 8) 
 
Na juiste invulling ontstaan verticaal in de blauwe vakjes nog drie combinaties, 
die in willekeurige volgorde voldoen aan de volgende omschrijvingen: 
energie- en watervoorziening van een Limburgse plaats / milieupolitie? / doet een kat in de brouwerij 
 
Als het diagram met de ingevulde cijfers en de blauwe vakjes geen uitsluitsel biedt, 
bepaalt de omschrijving de links / rechts volgorde.  


